



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту введения в эксплуатацию в Сургуте жилых домов, не соответствующих требованиям технических регламентов, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, должностными лицами, осуществляющими жилищный и строительный надзор, в 2016-2018 годах необоснованно признаны соответствующими требованиям технических регламентов и проектной документации и введены в эксплуатацию два дома по ул. Крылова города Сургута. Впоследствии в ряде квартир выявлены дефекты, связанные с низким качеством каменных и бетонных работ, в результате которых жилые помещения признаны непригодными для проживания.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1740607>